C6-1 M TR L (LR
23 2(F)2FMEFOBEAANCHEI9E 2R S | FH T #EPEY T

BH kiR

(M Fr/[ 4 A s/ 88+ 5o/ 8 %51)
R EAS K] FEFx (1) & +894£ (21) &

L A

AP

GRAE BT T P

O fRE S R e PR AR P e
,%g%ﬁwwa%émﬁﬁﬁio

REER U € T

CAe O fREBAEAR A RSN o

. R ﬁriﬁ r2()()3 Microsoft power point ; i g *
R h AR H R

.ﬁgm |k RT4R 2 o

R N O S

O© OO0 =3 O U1 = W DN +—

ALEAER P R ER AR

FRECE T fRER Y T R~ bbs ~ R R
Fm RS R o A RERITE

8-4-1 AT B HATHFE M E AFH B~ F 0 BRIl 23T L
Boakg s R P

4-2-2-1%8 ¢ B % 2% F"’;fi:}iﬁ—ﬁ? ﬁsrﬁg %

T-4-0-3 38 * L5 = 2 4 f2hp § 2 &R 4L

FgT

1-2-1 Brjad viate A B2 55 > dofle s S 115 4882 13 £
i[@;% °




Co-1 BMEERET B (FLERR)

1359 B2 Y s g e b
e A 2

g4 oo
7‘,4 gATFT 3=
1-2-5-9B & 7IRA v eh F ~ Ea{r®

5-3-1 wB I L gt FTh BETETR 4505 -

m}f&ﬂﬁﬂllié o

1-3-1-9 #F3 & 87 I enE h] (73 58 B f2e oty

X%HJC/Q °

1-2-1-6 fg ity & 8 R ehp 2RE A 2 4o

(55T ]

fo 2 AL ¢t

BRATR P i
BT pquger )

1-2-1 B e ot A 82 7% 4o fdie

5-3-1 iy Il & b TR - W4

1-2-6 &3 R3]~ mgchiv 4 > 3 KB F] -
2-2-4 BY AW AL £ IF0fRAR AL ¢
2-2-5 BEY¥ AP 4 > BaEa MioibanI # o

CN RN ST Y

TR 6 HhE B

RN LA

o dp R
(B¥prz ~E¥4&1)

& e

FIREHGEE S

%3
b~ HALa 4 itk

5-3-4
8-4-1
4-2-2-1
7-4-0-3

T

g

[FasT]
1-2-1
5-3-1

5-3-4
8-4-1
4-2-2-1

T

N

[Fky]
1-2-1
5-3-1




Co-1 BMEERET B (FLERR)

(7]
1-2-1
5-3-1

(7% ]
1-2-1
5-3-1

[Fass]
1-2-1
5-3-1

e iT

Bk

[Fa%7 ]
1-2-1
Hh-3-1

i i

Y

[F%7 ]
1-2-1
5-3-1

RN S

[Fak7])
1-2-1
5-3-1




Co-1 BMEERET B (FLERR)

WORD & *

(517 ]
1-2-6
2-2-4
2-2-5
[Fi%T]
1-2-1
5-3-1

WORD =i *

[ %7 ]
1-2-6
2-2-4
2-2-5

[Fa%7 ]
1-2-1
5-3-1

WORD =/ *

[# %5 ]
1-2-6
2-2-4
2-2-5

[Fak7 ]
1-2-1
5-3-1

WORD s/ *

[ 157 ]
1-2-6
2-2-4
2-2-5




Co-1 BMEERET B (FLERR)

(757 )
1-2-1
5-3-1

WORD = *

(5157 ]
1-2-6
2-2-4
2-2-5

(7]
1-2-1
5-3-1

WORD =/ *

[ %7 ]
1-2-6
2-2-4
2-2-5

[F%7 ]
1-2-1
5-3-1

WORD s/ *

(GRES N |
1-2-6
2-2-4
2-2-5

[Fak7])
1-2-1
5-3-1

WORD s/ *

[# 1tk ]




Co-1 BMEERET B (FLERR)

1-2-6
2-2-4
2-2-5

[Fakv]
1-2-1
5-3-1

GREX |
1-2-6
2-2-4

WORD s * Bits F sy 2-2-5

[Fkv]
1-2-1
5-3-1

[5 2% ]
1-2-6
2-2-4

WORD o * SLEN- Y W= 2-2-5

[Fkv]
1-2-1
5-3-1

[ 2% ]
1-2-6

WORD e Beitr 3t 2-2-4
2-2-5

[Fasy]




Co-1 BMEERET B (FLERR)

1-2-1
5-3-1

WORD = *

¥ivz Fxse

(5157 ]
1-2-6
2-2-4
2-2-5

(7]
1-2-1
5-3-1

WORD =/ *

BT ]

© TR, Wi TR KELE AR T btk (Y E8) BB 235 T p e, B &3 AHRE

O#REHGEE > S )FEMAR -
ORF AP FoAzzz » 4of7o]x 5873 & 3p T84

[ %7 ]
1-2-6
2-2-4
2-2-5

[F%7 ]
1-2-1
5-3-1




C6-1 M TR L (LR
a3 2(F)2FEFOBRACHEINEERS 28T & 5BEEY

BH kiR

(M Fr/[ 4 A s/ 88+ 5o/ 8 %51)
R EAS K] g Ex (1) & +89£ (17) &

_E PR E

R AT e M e

L fRE R R ﬂgvﬁam}fﬁlﬂ°
.%ﬁ%ﬁwwa%ém@mﬁio

REER U € T

LA ﬁ#%iiﬁ?ﬁﬁi\ °

e s 12003 Microsoft power point | #ic %8 eiid
TfEword m AR E 2 LR A HETE o

coO 3 O Ol = W DN —

CAe B AR 2 FEGEEF R A

ELER LY 3

( R
N

i
HHeER)

4-2-2-1%8 ¢ B A 2 BE P T b %

5—3—4 LHRRAZEYFRHECE 1 f2ERREF T RIBE ~ bbs ~
BEF o L RRRITHE o

T-4-0-3 8 * L8 = 23 fap ¥ 2 F PR 4L
&Plﬁﬁﬁﬁﬁmm%W?Aﬁ%@‘@W‘%&%$if%$o
1-2-1 R R % e A 1A R ARl FR- 11T WHZ 12 LY AR
_7;}1’@:’}} °

&&1ﬁﬁﬂbiﬁﬁﬁfﬁ‘ﬂ§%?%’§%4®ﬁo

1-3-5-9 g Y 2Ry 2 > TRERYIAFED o

1-3-1-9 4534 & 467 b chEfEA] (72 0 5 B i A et 24 p

S+ T I

1-2-5-9 3 & 7™ A v iha o e ol ke o




Co-1 BMEERET B (FLERR)

1-2-1-6 45 it 3= > & ®dschp R X 2 4o

(3157 )
1-2-6 ¥R~ w4 > 3 L EN P o
2-2-4 BY 4B 3 MHE LTS -
Fo o RARZ A0 4 dp iR 2720 BV ARE R 4 BAEA PR {riginT # o
GRELF P id) [Fas7]
1-2-1 B3R A4 B 4o fle s B~ 1 (T~ WH2 1R LBEYS

1@;’# o

5-3-1 BT EFhp=k TR MEET R §HhE B -
w4 dp -

(BE¥pr7 ~E¥4&21)

L H 3 3, IR T 5 (2B = N s
r”f)g_ ke (P L =1 ) ﬁ*?ﬁ%ﬁ?b"#ﬂﬁl—

4-2-2-1 [Fnsv]
8-4-1 —_— 1-2-1
1-2-1 Excel (G#E %) » Fixa o 5-3-1
5-3-1 i ’ "

1-3-5-9
1-3-1-9

4-2-9-1
8-4-1
1-2-1 Excel (& %) » P4k
5-3-1 4

1-3-5-9
1-3-1-9




Co-1 BMEERET B (FLERR)

Excel # 3V 2

[Fs7]
1-2-1
5-3-1

[ 457 ]

2-2-4

Excel # 3V 2

[F#7]
1-2-1
5-3-1

(5457 ]

2-2-4

Excel # 3V 2

(7]
1-2-1
5-3-1

[54247 ]

2-2-4

Excel 1 T4 3% 2.2 Bl % ~
EIET IR

[FkT]
1-2-1
5-3-1

[5157 )

92-9-4




Co-1 BMEERET B (FLERR)

Excel 1 e 4% 22 W # -

Bl P4

[F47 ]
1-2-1
5-3-1

[# %7 ]

2-2-4

.F:‘#_l_#':f;.& é?FSE‘E}.@I?

[F37 ]
1-2-1
5-3-1

GRE= D

2-2-4

[F%7 ]
1-2-1
5-3-1

GREX D

2-2-4

FTHER 2 GFE R

[Fak7])
1-2-1
5-3-1

GREX D




Co-1 BMEERET B (FLERR)

2-2-4

[Fs7]
1-2-1
5-3-1

(#4237 ]

2-2-4

[F:3c7 ]
1-2-1
5-3-1
[ 1% )
2-9-4

(7]
1-2-1
5-3-1

GREX

2-2-4

F1* Excel iTfi 4 o Pl3F ¥

(7]
1-2-1
5-3-1

(5457 ]
1-2-6




Co-1 BMEERET B (FLERR)

2-2-4
2-2-5

f1* Excel iTf§ % = P|iF &

[Fs7]
1-2-1
5-3-1

(#4237 ]
1-2-6
2-2-4
2-2-5

F1* Excel iTf§ % = PI3& ¥

[Fa%ky]
1-2-1
5-3-1

(GRES N |
1-2-6
2-2-4
2-2-5

F1* Excel iTfi & o Pl3F ¥

[k ]
1-2-1
5-3-1
[ 157 )
1-2-6




Co-1 BMEERET B (FLERR)

O G WHFE » "R > KE2EXFRLH TR A RZ B (EVEZ) A0 2 275 T %, E7 &4 4830e
O#*REHGZE > S )F LAY -
OFE P AL AP F A3 40T« 5287 Lo p (FHH -



